

## 梁山保障稳增长用地需求

今年以来，梁山县国土资源局突出抓好节地挖潜、建设用地指标争取、增减挂钩和工矿废弃地项目实施等工作，全力搞好用地服务，切实保障全县经济社会发展用地需求。

开展闲置低效用地清理，搞好节地挖潜。对园区、企业、城市开发项目开展调查摸底，通过内业档案检查、外业实地核查，切实摸清闲置低效用地的宗数、面积。目前，该县已盘活各类低效用地300多亩，推进了土地节约集约利用。

积极争取上级用地指标，减轻用地压力。对铁水联运等重点项目配合相关部门搞好国家、省发改委部门立项，将用地指标纳入国家或省用地盘子，减轻全县的用地压力。

搞好增减挂钩和工矿废弃地复垦利用工作，积极拓展建设用地空间。做好已批复未验收增减挂钩项目的实施指导、复垦验收工作，并积极申报新挂钩项目和工矿废弃地复垦利用项目，解决建设用地指标不足的问题。今年以来，该县拳铺镇南社城乡建设用地增减挂钩项目通过验收，节余建设用地指标222.6亩，拓展了建设用地空间。（邵长春）

## 嘉祥6000名干部驻村联户

今年以来，在开展大规模驻村入户活动中，嘉祥县不断健全完善干部驻村联户工作长效机制，选派30名政治素质高、服务意识强、热心农村工作和群众工作的优秀干部，驻村担任第一书记。重点派往集体经济薄弱村、重点项目建设村、美丽乡村建设示范村和矛盾问题复杂村，不同类型的村突出不同帮扶内容。

该县坚持实行“县直部门包服务区、科级干部包村、干部联系城乡居民家庭和民事代办”的“双包一联、民事代办”制度，建立干部联系城镇居民家庭制度，确保干部联系城乡居民家庭全覆盖。党员领导干部联系困难家庭全覆盖。全县近6000名干部联系188984户农户，收集群众意见建议3200余条，代办民生事项830余件，为困难家庭捐款、捐物共计50余万元，培育农村专业合作社32个，新上农业开发项目19个，新增经济作物3000余亩，新增种植、养殖户2100余户。（杜杰 李永国）

# 入列国家生态保护与建设示范区 济宁转型发展喜迎新机遇

◆记者 王长城  
通讯员 李邦田 王瑾

近日，国家发改委等11个部委联合下发了《关于印发生态保护与建设示范区名单的通知》，济宁以山东省首位顺序列入示范区名单。这标志着该市生态保护与建设示范区正式进入国家层面，转型发展在“五大机遇”持续放大、加速生效的同时再获新机遇，实现“三大目标”再获新动力。

## “济宁模式”的探索

济宁市地貌类型多样，淡水、耕地、矿产、河流、湖泊、湿地、森林等生态环境要素齐全，具有开展生态保护与建设示范区的先天优势。同时，作为典型的煤炭资源型城市，在该市开展生态保护与建设先行示范，有利于更好地探索资源型城市主动转型的新路径，为全国262个

## 多个国家部委在规划、投入、科技等方面的倾斜和支持，不仅将对济宁的生态建设起到重大促进作用，也将为该市推进资源型城市转型、提高绿色化发展水平注入强大动力

资源型城市提供经验借鉴。

近年来，该市坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念，突出以生态文化为先导、以生态规划引领、以生态经济为主线，实施了“绿化当模范、治水当示范、治气当先行”系列工程，形成了经济发展、环境保护、民生改善良性互动的良好局面。南水北调东线工程全面完工后，该市“治用保防控”治污减排新模式被推广到全省乃至全国，两次代表山东省接受国家淮河流域治污考核均荣获第一名。通过全面开展大气污染防治攻坚战，实施更加严格的污染物排放“济宁标准”，大气环境质量改善幅度居全省前列。

此外，还治理塌陷地24.4万亩，恢复耕地14.2万亩，修复山体6800亩，先后建成了6处省级地质公园和9处市地级地质地貌景观保护区。实施了大纵深绿化工程，全市湿地面积达到土地面积的13.6%，森林覆盖率达到了28.8%，城市建成区绿化覆盖率和绿地率分别达到35.9%、33.4%，被评为“国家园林城市”。

## 借力生态“红利”

根据《生态保护与建设示范区实施意见》，国家将持续加大对示范区建设的支持力度。对于处于转型发展关键时期的济宁市来说，这

意味着多个国家部委在规划、投入、科技等方面的倾斜和支持。不仅将对济宁市生态建设起到重大促进和带动作用，使居民越来越多地享受到生态“红利”，也将为其推进资源型城市转型、提高绿色化发展水平注入强大动力。

按照示范区建设方案，该市将以建设“生态济宁”为核心，大力实施生态突破战略，强化科技支撑和制度建设，严格生态功能空间管制，加强生态修复和环境保护力度，努力改善城乡生态和人居环境。力争到2020年，建成天蓝地绿、水碧风清、生态宜居的国家级生态保护与建设示范城市。

随着一系列环境保护与治理示范工程的实施，济宁市有望在城乡生态和人居环境改善上迎来新的突破，并带动节能环保产业发展，加快走出一条以绿色发展带动城市转型、实现人与自然和谐共处的可持续发展路径。

## 图片新闻



## 开园

总投资1.5亿元、规划面积2000亩、由微山县欢城东大有有机果蔬专业合作社投资兴建的东大农业园近日开园迎客。目前，农业园已完成亭台水榭、休闲长廊、冯欢纪念馆建设，建成10座冬暖式温室大棚、4座菌菜双面种植大棚，开辟的176块一分田农业体验园已投入市场，生态餐厅、无土栽培联栋棚外部框架建设完成，游泳馆、鲁南民俗馆正规划设计。图为五一假期游客在农业园人工湖游玩。（徐长江）

## 圣地资讯 Sheng di zi xun

### 泗水“国际打工仔” 累计2万人

导报讯 泗水县紧紧围绕“走出去”战略，把外派劳务作为加快县域经济发展的一项重要产业来抓。18年来，已累计外派劳务人员2万多人，年均期末在外人数7000余人，累计创汇6.24亿美元。（包庆森 徐斌）

### 梁山太和纺织公司 设备升级谋发展

导报讯 日前，位于梁山经济开发区的大和纺织有限公司新购进的国内最先进的108吨喷气织机全部安装调试完毕并投入生产。去年以来，该公司瞄准国际市场，及时淘汰落后设备，更新升级，投资8000余万元新上了年产700万米的高档家纺用纯棉坯布项目，先后建成喷气织机房6000平方米，购进了国内最先进的喷气织机108台，以及浆纱机、大型工业用空调设备、节能高效空压机等相关配套设备50台套。年新增销售收入1.1亿元、新增税金360万元、新增利润1000万元。（李如升）

### “田间保姆”助农增收



导报讯 近日，梁山县拳铺镇农民给土地流转大户当起“田间保姆”，帮助种植大户从事田间管理。这种灵活的“田间保姆”有4000多人，既解决了土地种植大户的用工荒，又增加了农民的收入。图为“田间保姆”在田间清除杂草。（杨玉建）

## 思想政治工作要创新方法

新形势下思想政治工作不仅仅是企业政工干部的职责所在，也是企业行政领导干部的重要责任。国企领导干部要在思想政治工作上形成统一的认识，形成合力。并在此基础上，注重对职工群众的教育和引导，通过开展深入细致的思想政治工作，帮助他们及时理顺思路、转变观念，树立正确的人生观、价值观和世界观，处理好个人利益和集体利益的关系，为企业发展创造良好的内部环境。

一、以人为本，做细做活 要树立以人为本的工作理念，通过强有力的思想政治工作来引导员工树立服务大局意识，在保证企业利益实现的同时，体现员工的个人利益和价值。 一要关心鼓励员工。要时刻关注员工的切身利益，鼓励员工提高自身素质，更好地为企业发展作出贡献，如每年为员工增加薪酬，组织职工旅游、职工体检，及时掌握困难员工的情况，为员工办实事、解难事、办好事。通过设立“优秀党员”、“每月一星”等荣誉称号，积极营造企业员工积极向上的良好氛围，使员工感到企业的关心与关怀，把企业当成自己的家。 二要教育引导员工。思想政治工作的实质就是做人的思想工作，帮助人们形成正确的人生观、价值观和世界观。因此，国有企业要通过开展思想政治工作，充分教育引导员工，从而发掘培养出一批适合企业发展的全

程中，覆盖到企业生产、经营、管理的各个环节，实现反腐倡廉和生产经营相结合，在根本上保障企业有序运转，保证各项工作顺利开展。 三、优化机制，不断创新 一是理念创新，用理论指导实践。要树立以人为本的工作理念，通过强有力的思想政治工作，实现员工的个人利益和价值。二是领导组织机构创新，切实加强和完善对思想政治工作的组织领导。在企业思想政治工作中，可以实行由党委统一领导、党政双方共同负责的工作领导机制，各职能部门分工协作，各有侧重，在思想上、政治上确保企业思想政治任务的完成。三是制约机制创新。将思想政治工作“软任务”转变为“硬任务”。通过建立完善“思想政治工作职责”等一系列规章制度，并实施量化考核等方法，明确党政群团及各职能部门在思想政治工作中的职责，通过考核使思想政治工作的“软指标”变成实实在在的“硬任务”。四是保障机制创新。为保证国企政治思想工作的顺利开展，国有企业必须加大对思想政治工作的经费保障，加大在人力、物力等各方面的投入力度，建立长效机制。

四、注重方式，教育引导 新形势下职工群众对新知识有强烈的渴望与追求，同时，由于现代媒体

传播速度快，信息量大，往往会使人眼花缭乱，以至于良莠不分，出现思想混乱，因此需要教育引导员具有辨析各种信息真伪优劣的能力，从而确立正确的人生观、价值观和世界观。在教育引导的过程中，需要做到由简单说教转变为说教与实践相结合，说教侧重于对中央各级路线方针政策和企业规章制度的解说，实践则侧重于以活动为载体对职工群众在企业的发展、文明创建等方面进行引导。可以利用解说先进人物的典型事迹来启发、教育、引导员工，从而达到“以典型事迹教育人，以先进人物激励人”的目的，使员工以更加饱满的政治热情、扎实朴实的工作作风、不断进取的创新精神投入到国有企业生产经营中。

五、服务中心，促进发展 思想政治工作必须坚持为党的中心工作服务的原则。任何一项政治任务的完成和中心工作的顺利进行，都离不开党的思想政治工作。要始终坚持把思想政治工作融入企业发展过程中，通过加强和改进思想政治工作促进企业的跨越式发展。同时，要根据企业实际，及时制定发展目标，一方面让全体干部职工不断有新的目标和前进方向，使员工普遍感到工作有干头、人生有奔头；另一方面也为思想政治工作搭建了广阔的舞台，使其更加贴近广大员工，贴近生产工作实际，真正发挥实效。（鲁抗医药 牛淑安）

## 一杯水，一杯情

感动，是春天的雨，是夏天的风，是深深的情。在生活中，每个人都会遇到许许多多的感动，而令我感动的是那一杯热水，却在瞬间温暖了我的心田。

那是一个夏日的早晨，太阳斜斜地照到桌上。我睁眼一看，不好！要迟到了！妈妈一再叮嘱我不要贪睡，还是起晚了，慌忙中顺手拿了一个水杯放进书包，匆匆往学校跑去！

耶！终于下课了！我急忙从书包里拿出水杯，口干舌燥的我准备“畅饮”一番。但打开杯盖一看，顿时傻了，杯子里空空的。“唉！杯子里没有水，拿错杯子了，看来今天上午没有水喝了。”我自言自语道。

同桌看我呆呆的样子，走过来，关切地问我怎么了，我吞吞吐吐地没有说出来。同桌着急了，他一眼扫到我的空杯子，好像明白了什么，便笑眯眯地说：“你不早说嘛！正好，我今天带的水多，倒给你吧！”我高兴地连声道谢，于是我便喝上了热气腾腾的水。

后来，我才知道，同桌那天并没有多带热水，倒给我之后，他的杯里也没有水了。知道事情真相之后，我便问同桌为什么要把水全部倒给我，而自己却没有水喝。他摸了摸后脑勺，调皮地说：“男子汉大丈夫，借给同桌水喝是天经地义的。”说完，便左蹦右跳地玩去了。

尽管过去了很久，每当我想起那一杯热水，心里就觉得格外温暖。（薛如水）

## 声明

济宁市任城区李营骆驼村世纪宝贝幼儿园开户许可证丢失，证号为：J4610003384203，开户机构名称：济宁市任城区农村信用合作联社李营信用社，开户机构：908020100，帐号：9080108020242050000882，特此声明。 鲁建新（身份证号码为：370802195810181863）丢失流水号：0005024 济宁电力股票确认单，声明作废。 山东济宁四通建筑装饰有限公司税务登记证正本丢失，税号为：鲁地济税字370811597803366号，特此声明。 山东济宁四通建筑装饰有限公司企业法人营业执照正本丢失，注册号为：370811200019827-1，特此声明。

车牌号鲁H8282S交强险标志丢失，流水号：OC510001143600576961，声明作废。 济宁万豪置业有限公司特别声明： 因兖州福地房地产开发有限公司没有按时履行与我公司签订的合同，现我公司终止与兖州福地房地产开发有限公司的一切合作，该公司私刻我公司的两枚印章“济宁万豪置业有限公司B区专用章（1）”和我公司法人印章“陈永（2）”即日起作废，因以上印章所造成的经济和法律后果，与我公司没有任何关系，特此声明。

济宁万豪置业有限公司 2015年5月5日

## 梁山县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

梁山县人民政府批准，梁山县国土资源局决定公开挂牌出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：  
一、挂牌地块的基本情况和规划设计主要指标  
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人仅可以单独申请。申请人应具备

梁挂告字[2015]3号 的其他条件：  
（一）竞买人除应提供有效身份证明文件、缴纳竞买保证金外，还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书。  
（二）根据《国土资源部住房和城乡建设部关于进一步加强房地产用地和建设管理调控的通知》（国土资发【2010】151号）要求，竞买人存在有关

宗地编号	宗地位置	出让面积(m²)	土地用途	容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)
2014-42	东邻刘集村土地，南邻水清大道，西邻水堤路，北邻邱楼村、刘集村土地	33330	商住 (商服比例不大于29%)	1.5-1.9	≤25	≤100	3149	945	60

违法违规行为，不得参与本次竞买活动。  
（三）凡在本县范围内有闲置土地、欠缴土地出让金及其他严重违法行为的单位和个人禁止参加此次土地出让活动。  
（四）本次国有建设用地使用权挂牌出让通过梁山县国土资源网上交易系统。只有按规定办理电子签名认证证书，按出让文件要求足额缴纳竞买保证金的申请人，才能参加网上挂牌交易活动。  
（五）本次公开出让事项如有变更，将在有关媒体刊登变更公告或书面通知竞买人，届时以变更公告或书面通知为准。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在梁山县国土资源网上交易系统。地块挂牌时间为：2015年06月01日08时30分至2015年06月10日10时00分；七、其他需要公告的事项：  
（一）挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价的，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。  
（二）本次网上挂牌出让公告中有关规划指标要求，以宗地出让文件中规定的指标为准。受让人要严格按照城乡规划局的规划设计条件和国家和有关规范要求执行。  
（三）本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动，由梁山县公共资源交易服务中心负责，在网上交易平台进行。竞买保证金由县公共资源交易服

务中心监管，竞标完成后5日内按规定划转。如遇到疑难问题，请及时与该中心联系。  
（四）未尽事宜详见梁山县国土资源网上交易系统（http://218.59.158.82/GTJY\_JN/）。  
八、联系方式与银行帐户  
联系地址：梁山县公共资源交易服务中心  
联系人：孟科长  
联系电话：0537-7618112  
开户单位：梁山县公共资源交易服务中心  
开户银行：网上交易系统自动分配  
银行帐号：网上交易系统随机生成的保证金账号  
梁山县国土资源局  
二〇一五年五月十一日